



महाराष्ट्र मेट्रो रेल कॉर्पोरेशन लिमिटेड (नागपूर मेट्रो रेल प्रकल्प)

विविध सवलतींसह मेट्रोचा प्रवास अधिक सोपा झाला
राजपत्रित, शनिवार व रविवार, सुट्ट्या आणि विद्यार्थ्यांना 30% सूट



नागपूर :- महा मेट्रो द्वारे संचालित नागपूर मेट्रो रेल्वे प्रकल्पांतर्गत प्रवाशांना मेट्रो प्रवासासाठी विविध प्रकारच्या सवलती देण्यात येत आहेत. विद्यार्थी, नोकरी व्यावसायिक, विक्रीत काम करणारे व्यावसायिक आणि मेट्रोमध्ये सुट्ट्याच्या दिवशी प्रवास करणाऱ्या प्रवाशांसह कुटुंबीयांना भाड्यात सवलत देण्यात आली आहे. महा मेट्रोने भाड्यात सवलत देण्यासाठी सर्व वर्गांची विशेष काळजी घेतली आहे. इतवारी येथील रहिवासी श्री. विनोद पवार मेट्रोने दैनंदिन पास दिल्याबद्दल

महामेट्रोचे आभार व्यक्त केले. पवार म्हणाले की, स्पेअर पार्ट्सच्या व्यवसायासाठी शहरात दररोज प्रवास करावा लागतो. दुचाकी चालवणे हा खर्चाव्यतिरिक्त मानसिक आणि शारीरिकदृष्ट्या थकवा आणणारा होता. मेट्रोने दररोज 100 रुपयांचा पास काढून ते शहरात मेट्रोने प्रवास करतात. मेट्रो मार्गाजवळ स्पेअर पार्ट्सची मोठ्या प्रमाणात बाजारपेठ आहे. मेट्रो प्रवासात आराम देण्याबरोबरच आर्थिक बचतही होते तसेच कार्यक्षमता वाढते.

शांतीनगरचे रहिवासी श्री. नीलेश माटे आस्थापनेच्या कामासाठी दिवसभर शहरात फिरतात, ऑर्डर बुकींग आणि कलेक्शनचे काम करतात.रोजचा पास घेऊन मेट्रोमध्ये प्रवास करतात.श्री.माटे विक्रीच्या कामाशी निगडीत असलेल्या लोकांसाठी डेली पासची सुविधा ही सर्वोत्तम असल्याचे मत माटे यांनी व्यक्त केले.शहरातील इतर वाहतूक साधनांमध्ये मेट्रोचा प्रवास हा सर्वोत्तम, सुरक्षित आणि आरामदायी आहे.पास सुविधेचा लाभ घेण्याचे आवाहन केले.

शनिवार व रविवार 30% सवलत

दर शनिवार आणि रविवारी महा मेट्रो मेट्रो प्रवाशांसाठी भाड्यात 30 टक्के सवलत देत आहे.वीकेंडची सवलत सर्व वर्गासाठी फायदेशीर असल्याचे नमूद करून नागपूर चेंबर ऑफ कॉमर्सचे अध्यक्ष श्री. गोविंद पसारी म्हणाले की, व्यापारी वर्गाला कुटुंबासोबत प्रवास करण्याची संधी फक्त रविवारीच मिळते.वीकेंडच्या सवलतीचा लाभ मिळाल्याने नागरिकांनी आपल्या कुटुंबासह मेट्रोने प्रवास करणे आणि शहराचे सुंदर दृश्य पाहणे म्हणजे सहल घेण्यासारखे आहे. असे आम्हाला वाटते चेंबरचे सचिव व व्यापारी तरुण निर्बाणने महामेट्रोने दिलेल्या सवलतीबद्दल महामेट्रोचे आभार मानले आहेत.शहरातील प्रत्येक नागरिकाने आपल्या कुटुंबीयांसमवेत आपल्या शहराचे सौंदर्य पाहावे, शहराचे सौंदर्य केवळ मेट्रोच्या प्रवासातच पाहता येईल, असे ते म्हणतात.

महा कार्डचा वापर वाढला

महामेट्रोच्या महाकार्डचा वापर दिवसेंदिवस वाढत आहे. महाकार्डने प्रवास करण्यासाठी सामान्य दिवसांत १०% सवलत दिली जात आहे. अधिकृत सुट्टी आणि शनिवार व रविवार व्यतिरिक्त राजपत्रित सुट्टीच्या दिवशी मेट्रोच्या भाड्यात 30% सवलत देत आहे. त्याचप्रमाणे मेट्रोच्या तिकिटांमध्ये 30 टक्के सवलत दिली जात आहे. संस्थांच्या कागदपत्रांच्या आधारे शाळा, महाविद्यालये आणि शैक्षणिक संस्थांचे विद्यार्थी.